

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

8座面包车,挤进13个打工者

交警提醒:务工人员乘车要省钱更要安全

本报96706热线消息(记者 崔岩) 荷载8人的面包车,却硬塞进了13名打工者,涉嫌严重超员。8日清晨,济南交警在全福立交桥附近检查超员车辆,不到半个小时,便查处3辆超员车。这些车多为运送城务工的郊区村民。目前,交警部门已将车辆暂扣,并对其进行相应处罚。

8日清晨5点半,历城交警大队在将军路和清河北路交叉口设卡检查超员车辆。由于靠近全福立交桥劳务市场,早早就有很多车辆由此经过。民警们边站在道路中间疏导交通,边留意身边驶过的面包车。

“您好,请靠边停车接受检查!”民警发现一辆五菱面包车存在超员嫌疑,随即示意其靠边停车接受检查。打开车门,车厢内空气污浊,弥漫着一股呛人的烟味,狭小的车厢里挤满了务工者。

经清点,这辆荷载8人的面包车,塞进了13名乘客。记者看到,面包车车厢已经过改装,除了司机和副驾驶座,后面的座位被拆除,安放了几个凳子。

“我们都是附近的村民,去劳务市场打工的。”面对交警女司机解释说,自己平时不超员,今天因为都是同村的碍于情面顺路捎着几个。而问到为何改装车辆时,司机却哑口无言,尴尬地笑了。

这时,另一辆面包车试图加速驶过,民警迅速上前将其逼停。经检查,这辆面包车荷载7人,也塞进了11名乘客。从早上5点30分至6点,仅半个小时的时间,民警便查处了3辆超员面包车。

目前,交警部门已对这些车辆进行了相应处罚。据介绍,超员20%以下处以100元罚款,驾驶证扣3分;超员20%以上处以200元罚款,驾驶证扣6分。



一辆面包车荷载8人,实载13人被查。本报记者 崔岩 摄

延伸阅读

超员车发生事故逃生难

“靠近劳务市场,很多面包车一看到交警就不敢(超员)了,平时偷偷超员的情况比较严重。”据历城交警大队机动队队长赵勇介绍,当天查处的只是冰山一角。检查过程中记者也注意到,不少面包车司机看到前方有交警,便偷偷停车下人。

“坐面包车方便,从劳

务市场或者工地直接到家。如果坐公交车的话,倒车麻烦不说,早晚也没车,打车花钱多不合算。”一位务工男子告诉记者,现在这类面包车超员很普遍。采访中,对于超员,司机也大多不以为意。“多拉一两个人,开车仔细点,没事。”一辆超员面包车的司机说。

据赵勇介绍,面包车

超员危害很大,一旦发生爆胎、急转弯等情况,极易发生交通事故,而且一旦发生事故,拥挤的车厢也增加了逃生的难度,容易造成群死群伤。民警提醒,春节将至,外来务工人员包车回家要省钱更应注意安全,乘坐长途汽车等安全交通工具,不坐超员、超载车辆。本报记者 崔岩

酒后路边睡大觉 六万现金扔一边

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月7日晚,大明湖西南门附近,一男子因生意上的应酬喝多了酒,结果他下了出租车后就坐靠在路边的台阶上呼呼大睡,装有六万元现金的公文包就扔在一边。

1月7日晚10时许,市民崔先生路过大明湖西南门附近时,发现在路边的花坛台阶上

躺着一名男子。男子身边扔着一个挺大的黑色公文包,地上还有呕吐物。

“估计他是喝多了。”看到男子躺在那里一动不动,担心其会出现意外,崔先生连忙报警求助。在附近巡逻的110巡警迅速赶了过来。在现场,民警把躺着的男子叫醒并扶坐起来。而男子在迷糊的状态下突然一个激灵,

大叫着:“我的包呢,我的包呢!”

民警把男子扔在一旁的公文包递过来,男子打开包查看一番,才放心地说道,“幸亏没丢了。”

事后,经民警了解,这名男子刘刚(化名)是一家经贸公司的副经理。当晚,因为生意上的应酬喝多了酒,刘刚下了出租车后就想在路边休息

一下。没想到,这一休息,他却在路边睡着了。

刘刚告诉民警,自己包里放着六万多块钱的现金业务款,“要是丢了,自己哭都来不及。”

接下来,为了刘刚的安全,民警驱车把他送到了少年路附近的暂住地。(线索提供人 吕先生 奖金30元)

消防车难进火场 多亏消防栓救急

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月8日上午9时许,省城沃家庄附近一处平房突然起火。消防车因道路狭窄受阻,多亏火场附近有一处消防栓,才最终救急。

1月8日上午9点多,省城沃家庄附近一处平房突然起火,发现异常的市民立即报警求助。

“我们赶到时,火势已开始蔓延,并殃及平房后侧的一栋二层楼。”参与救援的消防官兵介绍,起火的是一间小平房,里面堆放了不少杂物。

“平时,都是一个收废品的人在这里。”现场的张先生告诉记者,由于进入火场的道路十分狭窄,别说消防车,就是普通轿车进入也比较困难,“从消防车停放的地方到火场足有三四百米,光铺设水带就需要一定的时间。”

不过,幸好火场南边约二百米处有一个消防栓,消防官兵立即从此接水灭火,兵分两路:一路阻止火势继续蔓延,一路进入火场扑救。

最终,经过消防官兵近半个小时的努力才将火扑灭,所幸并没有人员伤亡。

目前,火灾原因警方待查。(线索提供人 方先生 奖金50元)



消防车无法进入,消防队员紧急铺设水带。视频截图

鲁医广【2013】第07-29-173号

专业男科 成就健康男人

山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院(济南市医保、新农合定点医院)(无假日医院)

■前列腺疾病 ■男性功能障碍 ■男性生殖整形 ■男性不育
■泌尿生殖感染 ■性传播疾病 ■泌尿外科

Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfnk.com QQ: 800033313

地址:济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

著名相声演员:

